

## Артур Асылгужин: «Меня вдохновляет стремительный рост технологий»

Артур Асылгужин — студент магистратуры ПИШ «Цифровой инжиниринг» Политеха и инженер ИЦ «Центр компьютерного инжиниринга» ПИШ СПбПУ. Он учится по программе «Передовые цифровые технологии в двигателестроении». Успел проявить себя во многих профессиональных и академических мероприятиях. В марте 2023 года его команда заняла второе место в финале студенческого трека национальной технологической олимпиады по направлению «Передовые производственные технологии». Артур также завоевал серебро на соревновании «Кубок ректора 2023». В прошлом году он вместе с единомышленниками принял участие в Инженерном чемпионате по двигателестроению в Екатеринбурге. Кроме того, Артур участвовал в конкурсе студенческих проектов, организованном компанией НТЦ «АПМ» — разработчиком платформы АРМ для мультимедийного анализа. [Мы взяли у Артура интервью для нашего проекта «Персона».](#)



Дата публикации: 2025.03.07

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям